

2022年12月5日，星期一

尊敬的列治文家庭，

随着我们进入流感和寒冷的季节，我在此与您联系。每年的这个时候，我们不时会看到一些学校学生和员工因病缺勤的情况有所增加。为了尽力确保学校社区成员保持健康，学区希望分享以下由温哥华沿岸卫生局(VCH)提供的健康注意事项：

- 如果您的孩子感到不舒服，请将他们留在家中。
- 请鼓励您的孩子每天勤洗手。使用普通肥皂和清水或含酒精的洗手液洗手，减少疾病传播。
- 请鼓励您的孩子在咳嗽和打喷嚏时遮挡口鼻。
- 秋季新冠疫苗加强剂和流感疫苗现在可供接种，请至网站[gov.bc.ca](https://gov.bc.ca) 或致电1-833-838-2323 预约接种。
- 佩戴口罩仍然是我们学校社区所有成员的一种选择。

想要获得更多信息，请考虑以下温哥华沿岸卫生局（VCH）提供的其他资源：

- VCH 的《打喷嚏与疾病》(Sneezes and Diseases), 其中包含了常见疾病的章节。  
<https://sneezesdiseases.com>
- HealthLinkBC的文档 [何时让生病的孩子留在家不去上学](#)

感谢所有人持续努力竭尽所能地确保我们学校社区每一名成员的健康和安全。我们从自己在疫情期间的经验中知道：只要我们齐心协力，便可以做出改变。

谨致，



**Scott Robinson**

教育局局长